

將在明年3月28日至30日舉行的「國泰/滙豐香港國際七人欖球賽2025」門票已公開發售，今屆賽事更首次落戶擁有5萬個座位的啟德主場館。作為首個宣布在啟德主場館舉行的國際體育盛事，今屆「香港七欖」當然隆重其事加入不少新元素，包括首推「南看台超級通行證」及「隊長貴賓室」門票，而號稱全亞洲其中一間最大及擁有最長吧台的體育酒吧亦會開放予所有觀眾，至於票價卻仍維持2019年水平，希望吸引更多新球迷加入這場世界知名的欖球派對。



●機總希望吸引更多新球迷入場。大會圖片



●賽會希望延續南看台傳統。大會圖片

七欖門票開售 設南看台超級通行證等新項目 吸引新球迷體驗盛大體育派對

過去30年以來，香港國際七人欖球賽（香港七欖）一直在香港大球場舉行，直至2024年的賽事在大球場完成最後探戈，更錄得疫情後首次全場爆滿。而明年「香港七欖」將會移師到坐擁5萬個座位的啟

德主場館舉行，有望成為主場館的開幕活動之一。在可容納觀眾數量增加下，有望吸引更多新球迷體驗這場香港最盛大的體育派對。

務貴賓室，享用無限暢飲及美饌自助餐、場館內的專屬座位，以及與多位香港七欖的傳奇球星和官方大使見面交流的機會。



●「香港七欖」是七人欖球系列賽第五站賽事。公關圖片

機總主席蒲敏思（Chris Brooke）表示：「承接『國泰/滙豐香港國際七人欖球賽』將在2025年正式落戶啟德體育園的消息後，機總很高興宣布賽事門票現正公開發售。我們希望入場觀眾能夠為新場館所提供的額外體驗而感到興奮。而我們也會努力保留香港七欖建立多年的優良傳統，同時為球迷提供創造新回憶的機會，讓他們可以在更大和更現代化的新場館內享受賽事。」

七人欖球運動在巴黎奧運後關注度大增，而「香港七欖」將是繼溫哥華、珀斯、開普敦及杜拜後，2025年滙豐SVNS七人欖球系列賽的第五站賽事，一眾世界級球星將會雲集啟德體育園為觀眾們獻技，可望吸引大批海外「七欖」球迷入場。

香港大球場的「七欖」南看台以熱鬧的派對氣氛享負盛名，而這個「七欖」景點來到啟德主場館更會全面升級，主辦單位更首度推出「南看台超級通行證」，觀眾除了可以省卻進入南看台的排隊時間，亦可享用無限暢飲服務，更加盡情地享受這場欖球派對狂熱。另外今屆賽事亦推出「隊長貴賓室」門票，持票者可一連三日進入五星級商

100米長酒吧將開放予入場觀眾

全新的啟德主場館是依據欖球運動需要而設的場館，館內設有可容納多達20支球隊的更衣室，亦保留南看台，另設全亞洲其中一間最大及擁有最長吧台的體育酒吧，位於主層平台長達100米的酒吧將開放予所有入場觀眾，保證這場七欖派對將會空前盛大。

七欖門票種類及票價

種類	票價
三日套票	1,950元(成人)、950元(12歲及以下兒童)
限量單日門票(周五)	500元(成人)、300元(12歲及以下兒童)
限量單日門票(周六及周日)	1,200元(成人)、600元(12歲及以下兒童)
南看台超級通行證	750元
「隊長貴賓室」門票	17,950元

WTT法蘭克福冠軍賽 王曼昱 王楚欽首輪晉級

香港文匯報訊 據新華社報道，2024世界乒乓球職業大聯盟（WTT）法蘭克福冠軍賽4日繼續進行首輪較量，女單世界排名第2位的王曼昱以3：1擊敗泰國選手帕拉南，鎖定16強席位；男單世界第一的王楚欽3：0淘汰日本選手戶上隼輔。

這是王曼昱與帕拉南今年第二次在WTT賽事中相遇。首局王曼昱以5：8落後，隨後打出一波6：1的攻勢，以11：9贏下首局。第2局雙方戰至3平後，王曼昱再度發力，打出一波8：2的得分潮，以11：5輕鬆取勝。第3局帕拉南一度領先5分（8：3），王曼昱將比分追至6：8時，帕拉南請求暫停，隨後以13：11扳回一局。第4局王曼昱沒再給對手機會，以11：6鎖定勝利。

「對手能發力的機會球基本都發力了，搏殺威脅比較大。第3局失掉後，第4局在想辦法限制對



●王曼昱順利過關。資料圖片

手搏殺。」王曼昱後說，「自己的整體狀態需要通過一場一場比賽打出來，現在狀態還在調整過程中。」

王曼昱第2輪比賽的對手是韓國選手朱芊曦。此前兩人交手過兩次，均打滿5局。「她（朱芊曦）打球變化很多，我要做好充分準備調動自己。」王曼昱

說。女單其餘比賽中，日本名將張本美和3：0橫掃德國選手米特蘭姆；日本選手大藤沙月3：2淘汰法國老將袁嘉楠；韓國名將田志希0：3不敵法國選手帕瓦德，遭遇淘汰。

男單比賽中，世界排名第一的王楚欽3：0淘汰日本選手戶上隼輔。此外，衛冕冠軍林昀儒3：2險勝法國名將大勒布倫，東道主選手邱黨3：1擊敗葡萄牙選手弗雷塔斯，瑞典名將莫雷高德3：1戰勝丹麥選手格羅特。

鄭欽文喜迎年終賽首勝



●鄭欽文（右）與萊巴金娜在比賽前合影。新華社

香港文匯報訊（記者 葉詩敏）首度入圍WTA年終總決賽的鄭欽文終迎來首勝，周一在小组赛第二輪力戰三盤2小時24分鐘後，首度擊敗世界第5位的哈薩克斯坦球手萊巴金娜，保住晉級的機會。她賽後坦言此前從未贏過該對手，感到很开心。

鄭欽文賽後表示：「今場贏球我真的很開心，因為之前我從未贏過她，而且她是目前巡迴賽其中一位最佳球手。」她又笑指感受到現場觀眾對她的支持熱烈，觀眾揮舞的中國國旗和不時響起的加油聲，讓她感覺如置身主場，「粉絲們呼喊我的名字，就像我在中國一樣，幾位粉絲非常激動，總是大聲呼喊我的名字。」

對於被對手在次盤追平盤數，她指即使如此仍能夠回過神來，保持集中，滿意今場極速調整。鄭欽文目前在分組賽1勝1負，與下場意大利對手、4號種子保蓮妮相同，因此今晚的勝方將可隨同組兩連勝的莎巴蘭卡一起晉身準決賽。

李永波盼更多人享受羽毛球樂趣

香港文匯報訊 據中新網報道，中國羽毛球隊前總教練李永波表示，希望更多人享受羽毛球這項運動帶給我們的快樂和健康。

2024李寧李永波盃3V3羽毛球賽總決賽暨頒獎典禮，早前在北京李寧中心舉行。作為總冠軍獎盃捐贈人，近來鮮有公開亮相的李永波現身現場。傅海峰、諶龍、徐晨、王適嫻、趙芸蕾等國羽世界冠軍也紛紛助陣，並與觀眾切磋球技。

3V3羽毛球競賽模式起源於國家隊的一種訓練方式。據悉，該賽事15年來已累計吸引了超過22萬愛好者參與，湧現出9,000多位冠軍。在今年比賽收官的節點上，李寧集團董事長李寧特別錄製了VCR，為廣大球迷送上祝福。

李永波也表示，很榮幸能共同創辦這項引人矚目的

賽事，為中國羽毛球事業發展以及全民健身貢獻了一份力量。同時，他希望更多人加入到3V3的舞台上，享受羽毛球這項運動帶給我們的快樂和健康。



●一眾嘉賓合照。主辦方供圖

香港高球賽設觀眾村提升體驗

香港文匯報訊 作為香港年度國際體壇盛事之一的第63屆「領展香港高爾夫球公開賽」，今年希望再度為入場觀眾提供最具娛樂性和吸引力的觀眾體驗。

在11月21日至24日賽事期間，香港哥爾夫球會粉嶺球場除了雲集世界頂尖高爾夫球手上演精彩的賽事外，同場的粉嶺觀眾村也為入場人士提供適合一家大小的多元化活動及充滿歡樂動感的派對氣氛。一連四日由上午7時半至下午5時半，入場觀眾可以免費享受一系列以高爾夫球為主題的互動遊戲和多項娛樂活動。

此外，香港哥爾夫球會為香港獲得聯合國教科文組織亞太區文化遺產保護獎之傑出項目獎的兩個地點之一。入場觀眾可以在觀眾村內的



●粉嶺觀眾村為入場人士提供適合一家大小的多元化活動。大會圖片

香港哥爾夫球會攤位中了解球會在推動香港高球發展的多項努力，並進一步了解粉嶺球場的生態和歷史意義。觀眾也可前往旁邊的攤位，追蹤球會官方的社交媒體平台，即可獲贈精美紀念品一份，送完即止。



●丁俊暉晉級。資料圖片

丁俊暉晉級國際錦標賽32強

香港文匯報訊 2024世界桌球國際錦標賽日前結束首輪全部較量，其中丁俊暉面對英格蘭選手馬丁奧德奈爾，一上來就連贏5局，其中四局打出單桿50+，最終6：1大勝對手晉級32強。至此本次比賽32強全部產生，中國選手佔據10個席位。